

# 儿子住院后一直昏迷 父亲6天6夜没敢合眼

两年前的一个摔伤让原本幸福的一家变得一贫如洗,为此儿子还留下了癫痫的后遗症。日前,记者在医院偶遇河南人燕老伯,身无分文的他请求快报呼吁好心人帮帮他。

## 儿子两边颅骨被移除了

昨天,记者再次来到锡山人民医院,今年52岁的燕老伯骨瘦如柴,皱纹几乎布满了整个脸庞,看起来就像六七十岁的人。一旁的病床上躺着的是他26岁的儿子燕孟军,他的头上缠着绷带,两只眼睛虽然睁着,却一点神采也没有,他时不时地还会动动身子,抬抬头,像是要去做什么或者哪边不舒服一样,但是他嘴里却没有发出一点声音,燕老伯介绍说,燕孟军现在已经不能说话了,也没有什么意识,连家人也不认识了,他的两边颅骨已经没有了,现在头上就被一层皮包着。记者轻轻碰了一下他的头,感觉就像碰到了海绵一样。为了儿子的病,燕老伯已经

6天没合眼了,生怕昏迷中的儿子突然醒来找不到人照顾。他也经常在半夜里感到心烦,这时他就到医院里的小道上走走,累了就趴在儿子的床脚边眯会。医生介绍说,燕孟军的病是以前的一次碰撞引发的癫痫,已经不能根治了,只能靠药物维持生命。

## 两年前的摔伤毁了幸福的一家

燕老伯回忆说,燕孟军6年前离开河南老家来无锡打工,在这里还结了婚生了子,儿子小雨今年都已经3岁了,虽然生活谈不上富裕,不过也总算是衣食无忧,开开心心的。2009年4月11日,他开了辆摩托车出去办事,突然发现前面有障碍物,于是他立即紧急刹车,不过由于车速太快,燕孟军还是被甩到了路边,他的头也碰到了花坛边上的水泥条上。事发后,燕老伯立即从河南赶了过来,在两个月的治疗期间,他们花去了16万元。“我们家在河南农村,家庭条件本来

就不好。”高额的医疗费让他家变得一贫如洗。虽然跟亲戚朋友借了8万元,但事故还是给燕孟军留下了癫痫的后遗症,“出院后他除了知道吃饭,就什么也不知道了,虽然路也能走,但遇到家人也是一点表情也没有地走过去,大小便也不能自理。”

2009年12月30日,燕孟军的妻子突然离开了无锡的住房,之后没有回来过,“我们打她电话也不通,根本找不到她了。”燕老伯说,两年来,他一直待在没有再回过老家。

## 街坊邻居对这家外乡人照顾有加

今年2月21日,燕老伯在屋子里做家务时,突然听到外面传来“啊”的一声,他赶紧跑了出去,看到燕孟军躺在地上,头也裂开了,“他头上是软的,以前缝好的地方很容易裂开。”燕老伯说,把儿子送到医院后,他就一直待在医院里照顾儿子,没有再回过出租屋,邻居们也为这

家人的不幸感到惋惜,主动帮他带3岁的孙子,“邻居们都是好人,逢年过节都会给我们送点吃的,平时也经常送点零食给小雨吃,上次事故发生后,他们还筹了3000元给我们。”说到这里,燕老伯哽咽了起来。

其实,燕老伯自己也是个需要照顾的人,他因为高血压引起了偏瘫。

“现在他每天也进不了食,只能靠输液来维持生命,我现在就希望他快点醒过来。”燕老伯说,即使不能根治儿子的病,他也不愿意放弃治疗,不过他也清楚地知道儿子的病是根治不了的,他希望最后能够把儿子带回老家,让他“叶落归根”。在记者准备离开医院时,燕老伯提出了一个请求,他请记者给燕孟军拍两张正面照,等小雨长大了给他看。如果您愿意资助这家不幸的人或者愿意把他儿子送回河南老家,请联系燕老伯,电话为15251623547 或者 15949229791,目前,他们仍在无锡市锡山医院的抢救室内。徐振

## »资讯

### 太湖放鱼节开幕



幼儿园小朋友放生自己认捐的鱼

由江苏省海洋与渔业局、无锡市人民政府主办的第三届太湖放鱼节昨天开幕。今年放鱼节期间,将在沿湖各地投放花白鲢鱼种约60万尾,1200万尾。

在放鱼节现场,除了热心市民代表,还有一群五六岁的幼儿园小朋友,他们捐出自己的零花钱和压岁钱购买鱼种。幼儿园老师告诉记者,全园小朋友共认捐了2.1万条花白鲢鱼,小朋友最多的一人就认捐了1000条。 陆媛

## »教育

### 教育年度人物揭晓

日前,2010年度“奠基未来·感动无锡”教育年度人物揭晓。经过1个月的投票,从25位候选人中产生10位获得者:唐翔干、韦奕、高波、陈向华、余永乐、叶建军、刘金根、夏德琴、顾孝华、李亚芹。 沈顾佳

## 东亚牵手清华大学

在继荣获“全国饭店工装大赛第一名”后,无锡市东亚制服集团日前又传喜讯,不但与清华大学合作,其董事长许经伦也获聘为清华大学服装艺术设计研究所副所长。

近年来东亚制服集团与国内外500多家酒店、企业建立了业务关系,成为洲际、香格里拉、索菲特、喜来登、万豪、锦江集团、金陵集团、君来集团等国内外著名酒店管理公司的指定供应商。在与清华大学合作后,东亚制服集团将在上海建立“清华大学服装艺术设计研究所中国酒店制服文化传播研究设计院”,设计传播发布作品。并将联手中国旅游饭店协会,举行中国酒店制服文化艺术沙龙,推出中国旅游饭店制服流行趋势发布会、金奖设计名师领衔的饭店制服专场发布会等。 薛晟

## »发布

### 动物园推三八节游女劳模可免费入园

无锡动物园太湖欢乐园推出“迎三八·巾帼劳模免费游”活动。3月1日至3月9日期间,单位组织的妇女团队(20人以上),可凭单位介绍信享受80元/人的优惠门票。3月5日—8日,无锡动物园太湖欢乐园将推出巾帼劳模免费游,即获得市级以上“五一巾帼标兵”“劳动模范”“三八红旗手”等荣誉表彰的女性,凭本人荣誉证书原件及身份证可免费入园。三八妇女节当天,无锡动物园太湖欢乐园推出幸运女士免费游:凡3月8日出生的女士,凭本人身份证可免费入园。 陆媛

## »一周交通

### 19起事故7死18伤

从无锡市公安局交警支队获悉,2月19日至2月25日,发生不含简易程序处理的事故19起、致7人死亡、18人受伤。

交警部门统计数据显示,这一周发生的19起交通事故中,碰撞运动车辆14起、死亡3人;刮撞行人5起,死亡4人。 薛晟

# 绿化带3公里,菜园开了十几个

居民:我们这里是老新村,到处都是光秃秃的,种菜可以起绿化作用

昨日上午,无锡城管执法北塘大队对辖区内城际铁路沿线绿化带内的菜地和老新村内的菜地养鸡场进行了整治,老新村居民表示,新村里根本没有绿地,光秃秃的土地更难看,他们种了菜反而是绿化,街道也表示,一直有补种,但是成效难显。

## 3公里长绿化带内分布十余块菜地

昨天上午9点,记者随北塘城管大队来到凤吟路上,这条路一边紧靠五河新村,另一边则是城际铁路,凤吟路上紧靠城际铁路一边有近3公里的绿化带已经被“重新开发”,分布着大大小小十几块菜地。

北塘城管大队的队员表示,去年3月份,已整治过这里的菜地,但是现在面积越来越大,他们也是防不胜防。

## 老新村绿化带变菜地

随后记者又跟随北塘城管来到位于古华山路的盛岸二村,在新村路口,看到一块菜地,而

在不远处的盛岸一村里,记者没有看到菜地,但是却看到了居民自己养的鸡放养在新村里。在场的一位社居委的工作人员说,他们在做了工作的前提下,曾组织居委会干部拔除过,但受到部分居民的反对。对此,有些居民表示,这里本身已经没有绿化了,他们种菜是资源利用,还可起到绿化作用,“你看看我们新村,哪里有绿化?”

## 老新村的绿化谁来管

一位住在盛岸二村的老先生对于新村的环境很不满意,“1998年改造的时候好一点,后来就没人管了,绿化没了也没有补种。”社居委的工作人员也表示,的确有些居民是在本身已经没有绿化的地面上种植蔬菜的,但是同时有一些居民觉得别人能种,自己也能种,此风愈刮愈烈,整个小区的草坪到后来就都没有了。

老新村的绿化到底应该由谁来管理?光靠街道社居委的补种显然不能解决问题。

胡姗姗 文/摄



居民们说,自己在绿化带里种菜,弥补小区没有绿化的不足

## »不仅不文明而且不安全

# 地铁施工封了道 行人“跨栏”过马路



翻越护栏,巾帼丝毫不让须眉

昨天上午,记者经过五爱路的时候,发现因地铁施工对沿线400米左右的道路做了围挡,原来中间的一处人行横道也被围进去了,很多市民为了方便只得翻过隔离栏过马路。

由于地铁2号线五爱广场站正式施工,五爱路中国人民银行无锡中心支行门口至水沟头百脑汇400米左右的路段被半封闭围挡,要到马路对面去就必须从五爱路和人民的交叉口绕过去,这样一个来回下来要花不少的精力和时间,于是很多市民就选择了从路中间的隔离栏翻过去,在记者观察的5分钟时间里,就有近10位市民从隔离栏上翻

过去,其中还有一名满头白发的老太。“我坐公交下来往家走,前面都被挡着不好走了,要过去就得绕好大的圈子,走不动。”于老太今年快70岁了,每天早上都会坐公交去菜场买菜,自从地铁施工以后,原来经常走的五爱家园出口处的人行横道也被围起来了,为了方便,她只得从隔离栏上翻过去。

记者看到,封闭路段由原来的双向6车道缩减为双向4车道,到了封闭的节点处又变为了双向6车道,也就是说,爬过隔离栏后,会有一个车道的视觉盲点,经常会有机动车突然“蹿”出来,稍不留神就会引起车祸。“我

们这个工程分为两期,现在进行的是第一期工程,要花4个月左右的时间,这期工程结束后,五爱家园出口处的人行横道就会恢复正常了。”工地上的负责人李先生说,市民们这么翻过去他看着也不放心,所以就请工人们都帮忙照看看。

那么,这里有可能临时开设一个人行横道呢?

随后,记者联系到无锡市公安局交警支队秩序科的孙警官,“我们会尽快到现场看一下情况,然后再做打算。”孙警官说,他们也将积极与轨道公司协商出一个好的办法,帮助市民们解决问题。 徐振文/摄